COST & MANAGEMENT ACCOUNTING

TR

(Standard Cost)
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& ApolitAolg} gtk zfoldAl ofgfo} B offrE FYTI
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AN A 1,2007H

™ RIZR7H(11,000m?x5) 55,000
I E =2 7H5,000A| Zbx#20) 100,000
HEM = /7t 80,000

nESYS vt o 45,000
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A M2 47} 55,000 ¥7,000(U) 1,2007]X10m>x%4 = %48,000
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HEMZ=ZHE ATt 80,000 8,000(U) 1,2007]x4Hx3%15 = 72,000
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PI=At2L] RX0|ZM 7HL2]
A § 7t (FT|EHSo (AIEE7|Z)E S0l At HY =
(AQxAP) (AQxSP) (SQxSP) (SQxSP)
M) 11,000m>x%5 11,000m*x¥4 1,20070%10m?*x=%4 1,20071x10m?*x4
M =
= 55,000 = 44,000 = 348,000 = 48,000
. 5, 000HX¥20 5,000HX¥¥30 1,2007)x4Hx3%30 1,2007)x4Hx3%30
L. =
= %100,000 = 150,000 = W144,000 = W144,000
5,000HX¥15 1,2007Rx4Hx%15 1,2007Rx4H>%15
[VOH]  %80,000 _
= 75,000 = 72,000 = 72,000
50,000 1,2007fx4H>3%10
[FOH]l  %%45,000 50,000 (
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= 48,000
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(1) AEMELTL HHHH0IS ALBAIM 2alsts AP

A (Fezr|E)psoat (MERT|E)HSH A
(AQxAP) (AQxSP) (SQxSP)
11,000mx¥5 11,000m?x3%4 1,20070X10m?*x4
= ¥55,000 = 44,000 = 48,000
| | l |
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* go] Ae
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ARt (Felg|E)Hsoat
(AQxAP) (AQxSP)
15,000m*x¥5 15,000m*x¥4
[FUAIR]
= 75,000 = 60,000

| |
7}AzFe] 15,000(U)

(R |Z)H S0 &t (MEZT|Z)H S Lt
(AQxSP) (SQxSP)
11,000m*x¥%4 1,2007)x10m?*x%4
[AFEAIE]
= 344,000 = 348,000
| |
&/ AHEAR] 4,000(F)
[E7H — R ZLOHA]
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(AQxAP) (AQxSP) (SQxSP)
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= 100,000 = %¥150,000 = 144,000
| | l |
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(1) AF=T-L7} 7FAARo] (price variance) @ GEHE AH=T AES AR %30
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A=
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AT} (Rl |&)# S0 &t (MEZT|F)#H S| A
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80,000
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| l l |
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HSHMIHI  AAIEEEFEPETTHE = AR EE T ETTH
|

(Folz=E2hy|= MNSE A ESR)
A7}
S0 At (SQxSP)
50,000 1,2007Rx4Hx%10
45,000 .
()RS : W10/DLH) = 348,000
| | l |
of| AHZ=H])=}e] 5,000(F) Z=AFo] 2,000(U)

Hj F-2lo](F=Fo]) 3,000(F)

*1 ool wmmue - LBAZEEAZFRY 50,000
IAAZEY7} s = NeEzds = s ¥10
[ — 7=
(h AEFEQxSP) 48,000 @) (AHTARZE 45,000
A7HAQXAP)
ZY=Afe](U) 2,000 SAH 2] 2O (F) 5,000
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(F=M=27|1F NSE AR
HSOol ot (SQxSP)
1,2507)x4H>3%10 Z5A}o] 1,2007]x4HX3%¢10
= %50,000 2,000(U) = 348,000

9l age xYgratole uE gHo g HoFt 2Ywtolr) w2,0009HE B
S0eH e, AR

1,2
37100 1,2005k i8] BatabA] Xakel7] mieoltt. &, 7IExd s 2AdsHA *‘i“fi‘iﬂ

o} o] ZRimAatol= 3jate] B7] AR VExdEE BAsNEAE B
oJF= Ndoltt, vk, Fo AL 2HrAtels: A 4Bt wkdsiAE <o #
Holoh, 2matels 3719 AN el #AE Holg = 3
o I off7HAlE AWEtA Xgith dlE S0, 371l At S0t E HAl ALkE
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(7-6 || mizzraelstol chgt ofa 7kx] atol4

ATIHA) AZGAT A B FAT uhs ABA LY %7}9} EERESE D
7he PRl 242E (ABAZA A Aol SEApel, (MAAZG Aol
AT S D A
A AZNEANE BEWLS DRWE B TRE F glolob Ak 1
e} AR ofefat Fio] ofdrhs AV} Y, AEAENH WS nYAE

WRWHE WEH TR+ g APolE 3R, 229, 120 d ol2He

s,
2|27} (Rl |E)#H S0 At (AHEZT|E)#H S A HY &
40000 5 000HX%15 1,2007]x4Hx%¢15 1,2007) x4HX%¢15
W b
= 75,000 = 72,000 = %72,000
(+) (+) (+) (+)
50,000 1,20074H>%10
45,000 50,000
(9] F-& : W10/DLH) = ¥W48,000
125,000 125,000 122,000 120,000
o | [ ] [ |
Si Zem|ako] 0 =g3to] 3,000(U) 29=3}o] 2,000(U)
. | | |
e o Akxo] 3,000(U) Zx 2o 2,000(U)
1549 | l

HjE-=}o] 5,000(U)



(7 7JLHHo*xfo|sa} 2 8%}0|

oM AAE 7NEAEE APARY AHETE § 7FA] TFHU ARgERE 90
ot} e 7)ol AES AN u) AR AV 7FssE oe] £Re APAE EE
APERE Fdshe A9t

olggt Afolle sEAOIE F/HH R Hﬂﬂx}ol(mlx variance)®} FE&xFo|(EF
#xtol)(vield variance)2 T-EE = gtk & o], A} B AF 1008HE

ALksHA, IE AR 200kg? AFAE 200kgS FH3= Ao] dlibolgle=t], A=
T AR 270kg?} AFAR 180kgs ARESIATHH At AZYVIE ST
112 oo F 7} ek
(1) FE3fo|(=FA o)) (yield variance) : & 400kge] YARE FUs= Aol
Holuk A F 4s0kge] AANEE FYste] AU Zt
(2) HigrFo](mix variance) : AFAEE 50% H|EZE FUsH= Aol oatolL}) 24|
00%2] Hl&EZ Tt ARL77F 71
S0l WAl FaAolz TRAW IEA UE f88 ARE AL
Ak ofge] AlHE Fal migAtolo} E&xfolol sl AT EAL
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02

20x1d el @Rk A ARAS} APARBE wieete] 1007]9] GUAFS Brtetle

W EFAHRIAIES ARt vk AARS] EFdrt ¢ ¥ Ass v 2o
o, 712 9 71Ee] Ak gl Ao s PgEt
= ™ RHZA AENEB
FZA2I0HA ¥100/kg W150/kg
SEEEAREEE 25kg/AlF 17) 25kg/A|ZE 17W
A TRITH ¥120/kg ¥130/kg
AHALSE 2 400kg 1,600kg

919 ARE olgote] AUARLI HARtolst SEAolE FHAL, SBAE Mol

o} sl TR L.

@Y

@O Wit A Al AzAdt AEBE FEste] A4

AQXAP AQxSP SQxSP(HZ0f| A
2, 400kx100 4,000kx0,5%100 1007]%25kx100

AFEA  2,400kx120
=240,000 =200,000 =250,000
1,600kx150 4,000kx0,5%150 1007]%25kx150

AEB  1,600kx130
=240,000 =300,000 =375,000
496,000 480,000 500,000 625,000

7}2240116,000(U) S-532}0]145,000(F)

vl &+x}0]20,000(F) ‘ ‘#%2}01125,000@)
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H

@ WEet B A AmASH AEBE TESHA &5 ¢ Aldto] sk AlFE wie - &
[e]

T BA
AQxAP AQxSP SQxSP(ES0i &)
2,400kx100
AMEA  2,400kx120
=240,000 1007]x50kx125*
4,000kx125 .
1,600kx150 = 5,000kx125
AEB  1,600kx130
=240,000
¥496,000 480,000 500,000 625,000
7FA=}0]16,000(U) S-Ex}0]145,000(F)
vl $Fx}©]20,000(F) ‘ ‘—’F%i]-O]lZS,OOO(F)

* VBT F2Y7E 0 WI00X0.5 + WI50X0.5 = W25

mMex zmzgyh | 523





